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Obračun zimskega regresa
Zadnja sprememba 04/12/2025 10:26 pm CET

V programu lahko na hiter in enostaven način pripravimo obračun zimskega
regresa. 

Zimski regres je nova delovnopravna pravica, ki jo določa Zakon o pravici do
zimskega regresa ter prenovi ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem
normiranih odhodkov (ZPZR). 

Obračun zimskega regresa pripravimo v meniju Plače > Obračun Plač s klikom
Nov regres.

V polju Vrsta obračuna plače na spustnem seznamu izberemo Zimski

regres, nato pa določimo leto, za katero želimo izplačati zimski regres.

Program samodejno predlaga Naziv obračuna, ki ga lahko poljubno uredimo. 

Vnesemo Datum izplačila in datum knjiženja zimskega regresa.

 V polju Znesek regresa program samodejno predlaga z zakonom določen letni
znesek zimskega regresa. Za leto 2025 je to 638,86 EUR.  Če bomo zimski regres
izplačali v več delih, lahko vnesemo ustrezen znesek ročno, program pa bo
preostanek sam predlagal pri naslednjem obračunu.

Na drugem koraku obračuna zimskega regresa program prikaže seznam vseh
delavcev, ki so bili v letu obračuna regresa zaposleni → tj. delavce, ki imajo v
šifrantu:

datum zaposlitve v letu obračuna regresa in 

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9359
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vrsto zaposlitve zaposleni delavec ali zaposleni delavec - javna dela.

Program na obračunu predlaga vrsto izplačila zimski regres. Pri delavcih, ki so
zaposleni celo leto za polni delovni čas,  program prepiše znesek iz prvega
koraka obračuna. Pri delavcih, ki niso bili zaposleni celo leto, pa program
samodejno izračuna sorazmerni del zimskega regresa glede na število dni

zaposlitve.

Pri delavcih, ki so zaposleni skrajšan delovni čas, pa moramo sorazmerni del
regresa preračunati ročno.

Ključne prednosti obračuna zimskega regresa v
Minimaxu:

Enostavno izplačilo v več delih brez dodatnega preračunavanja

Če bomo zimski regres izplačali v več delih, program si zapomni že

izplačani znesek in pri naslednjem obračunu samodejno predlaga

preostali znesek izplačila – brez dodatnih ročnih izračunov.

Samodejni izračun sorazmernega dela regresa

Za delavce, ki niso bili zaposleni celo leto, program samodejno izračuna

sorazmerni znesek zimskega regresa glede na število dni zaposlitve pri

delodajalcu.

Vgrajene zakonske omejitve

Če je vpisani znesek na posameznem obračunu oziroma skupen znesek

(pri več obračunih) nad zneskom, kot ga dopušča zakon, program

samodejno predlaga najvišji dovoljeni znesek. 

Če pa na obračunu posameznega delavca ročno vpišemo višji znesek, nas

program opozori, da je znesek nad dovoljeno mejo.

Več o obračunu zimskega regresa lahko preberete tukaj.

http://help.minimax.si/help/zimski-regres

